ООО «РН-Востокнефтепродукт» заплатит оборотный штраф в размере 15 миллионов рублей

27 декабря 2010, 11:02

23 декабря 2010 года в ходе рассмотрения дела об административном правонарушении между Сахалинским управлением Федеральной антимонопольной службы (УФАС России) и ООО «РН-Востокнефтепродукт» было достигнуто соглашение, согласно которому общество признало факт нарушения антимонопольного законодательства. Также стороны определили размер штрафа, подлежащего наложению, в размере 1% от размера выручки правонарушителя от реализации товара, на рынке которого совершено административное правонарушение.

Соглашение было принято судом, в соответствии с которым ООО «PH-Востокнефтепродукт» надлежит до 31 декабря 2010 года оплатить штраф в размере около 15 миллионов рублей.

Ранее 12 марта 2009 года комиссия Сахалинского УФАС России приняла решение о нарушении ООО «РН-Востокнефтепродукт» пункта 1 части 1 статьи 10 Федерального закона «О защите конкуренции», выразившегося в использовании обществом своих преимуществ на розничном рынке реализации нефтепродуктов (с ноября 2008 года по январь 2009 года были установлены монопольно высокие цены на розничную реализацию нефтепродуктов (автомобильных бензинов, дизельного топлива), реализуемые на территории Сахалинской области).

Правомерность и законность решения Сахалинского УФАС России подтвердили суды всех инстанций.

Действия ООО «РН-Востокнефтепродукт» образуют состав административного правонарушения, предусмотренного статьей 14.31 Кодекса об административных правонарушениях Российский Федерации — совершение занимающим доминирующее положение на товарном рынке хозяйствующим субъектом действий, признаваемых злоупотреблением доминирующим положением и недопустимых в соответствии с антимонопольным законодательством РФ.

22 апреля 2009 года Сахалинское УФАС России привлекло ООО «РН-Востокнефтепродукт» к административной ответственности в виде наложения на общество оборотного штрафа.

ООО «РН-Востокнефтепродукт» обратилось в арбитражный суд Сахалинской области с заявлением о признании незаконным и отмене постановления Сахалинского УФАС России.

23 декабря 2010 года арбитражный суд Сахалинской области принял соглашение, в котором общество признало факт нарушения ФЗ «О защите конкуренции». Сахалинское УФАС России и ООО «РН-Востокнефтепродукт» определили размер штрафа в размере

около 15 миллионов рублей, который компания должна оплатить до 31 декабря 2010 года.

Справка:

Согласно пункту 1 части 1 статьи 10 ФЗ «О защите конкуренции» запрещаются действия (бездействие) занимающего доминирующее положение хозяйствующего субъекта, результатом которых являются или могут являться недопущение, ограничение, устранение конкуренции и (или) ущемление интересов других лиц, в том числе установление, поддержание монопольно высокой или монопольно низкой цены товара.

Следите за новостями ФАС России в <u>Twitter</u> и <u>Facebook</u>